Методическая разработка урока
Өткізу күні/Дата проведения: 24.10.2014г.

Топ/Группа: _МСХ-13
Мамандығы/Специальность: Механизация сельского хозяйства.
Пән/Предмет: Вождение комбайна «ESSIL-КЗС-740».
Ө\О шеберi/Мастер п/о: Щегрин Михаил Никалаевич.
Әдістемелік мақсаты/ Методическая цель: Совершенствование навыков педагогического мастерства.
Өндiрiстiк оқыту сабағының жоспары.

План урока 

производственного обучения.
Сабақтың тақырыбы:

Тема урока: Е.Т.О. самоходного комбайна «ESSIL-КЗС-740» Запуск двигателя. Включение выключение передач, троганье с места и остановка комбайна.

Оқу уақыты:

Учебное время: 2 часа. 
Үш бірыңғай сабақтың мақсаты:

Триединая цель урока:

Білімділік:

Образовательная: Овладение первоначальными навыками в пользовании органами управления комбайна и вождении.
Дамытушылық:

Развивающая: Развитие у студента познавательных и профессиональных интересов и способностей.
Тәрбиелiк:

Воспитательная: Привить любовь к избранной профессии, бережное отношение к технике.
Сабақтың типi :
Тип урока: Урок по формированию умений.

Оқыту әдiстері:

Методы обучения: Словесный (рассказ-объяснения).
Наглядный (личный показ, демонстрация упражнений).
Практический.
Пәнаралық және пән ішіндегі байланыс:
Межпредметная и внутри предметная связи: Вождение тракторов, трактора и автомобили, правила и безопасность дорожного движения, техническое обслуживание, ремонт машин и оборудования, сельскохозяйственные машины и оборудование, охрана труда.
Материалды техникалық құрал жабдықтауы:

Материально-техническое оснащение: cамоходный комбайн «ESSIL-КЗС-740» , инструкционная карта, набор инструмента, полигон, маршрутная карта.

Сабақтың барысы.

Ход урока.
Ι. Ұйымдастыру бөлiмi:
   Организационная часть: 1 мин.
1.1. Оқушыларды тiзiм бойынша түгендеу.

       Проверка наличия обучаемого.
1.2. Сыртқы түрiн тексеру. 
       Проверка внешнего вида.
ΙΙ. Кiрiспенұсқаулық:
     Вводный инструктаж: 30 мин.
2.1. Сабақтың тақырыбы мен мақсатын хабарлау.

       Сообщение темы и цели урока.
Тема урока: Е.Т.О. самоходного комбайна «ESSIL-КЗС-740».Запуск двигателя. Включение выключение передач, троганье с места и остановка комбайна.
Цель урока: Закрепить материал прошлого урока.Проведение ежесменного технического обслуживания. Органы управления комбайна. Приёмы пользования ими. Научить студента запускать двигатель, правильно включать выключать передачи, трогаться с места, останавливаться. Соблюдать правила дорожного движения, правила техники безопасности при работе на самоходном комбайне .
2.2. Сабақтың материалы бойынша оқушылардың бiлiмiн тексеру.
       Выявление знаний у студента по прошедшему занятию.
 Подготовка комбайна «ESSIL» КЗС-740 к работе. Органы управления комбайна. Приемы пользования органами управления комбайна «ESSIL». 
  1. Что нужно сделать и проверить, перед тем как запускать двигатель?
  2. Какие рычаги и педали используются при троганьи с места на комбайне  «ESSIL» КЗС-740? 
  3. Правила Т.Б. при заправке и обслуживании комбайна?
2.3. Тапсырманың технологиялық негiзiн және жеке көрсетiлiмiн талдау.
       Разбор технологической сущности задания и личный показ.
Личный показ на комбайне«ESSIL-КЗС-740». приёмов пользования органами управления с обязательным соблюдением техники безопасности.
2.4. Кiрiспе нұсқаулықтың материалын бекiту.

       Закрепление материала вводного инструктажа.
  1. Как правильно начать движение с места?
  2. Как правильно произвести остановку комбайна?
  3. Правила техники безопасности при движении комбайна? 
ΙΙΙ. Оқушылардың өзiндiк жұмысы және ағымдағы нұсқаулық:
      Самостоятельная работа студента и текущий инструктаж: 89 мин.
3.1. Оқушыларды жұмыс орындарына орналастыру.

       Сопровождение студента до комбайна «ESSIL-КЗС-740»
3.2. Мақсатты кешендiк тексерiс өткiзу:
       Проведение комплексных целевых обходов:
  1. тексерiп шығу.
  1. обход.
      Е.Т.О.
  2. тексерiп шығу.
  2. обход.
      Запуск двигателя. 
  3 тексерiп шығу.
  3. обход.

      Троганье с места и остановка комбайна.
  4..тексерiп шығу.
  4. обход.

      Самостоятельная работа студента на комбайне.
3.3. Орындалған жұмысты қабылдау және бағалау.
       Прием и оценка выполненных заданий.

ΙV. Қорытынды нұсқаулық:
      Заключительный инструктаж: 5 мин.
4.1. Сабақты қорытындылау және бағаларын хабарлау.

       Подведение итогов урока и сообщение оценки.

4.2. Белгілі кемшiлiктердi талдау және ең жақсы жұмыстарды атап өту.

       Разбор типичных ошибок. 
4.3. Жұмыс орындарын жинау.

       Уборка рабочего места.
4.4. Үйге тапсырма беру.

       Выдача домашнего задания. Учебник. «Вождение тракторов и комбайнов» Симоненко В.Д. стр131-137; 139-142.
Ө\О шеберi
. Мастер п/о ________________ Щегрин М.Н.

